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Pro všechny zaměstnance a zaměstnankyně FSV UK jsme připravili druhý ročník výzvy
Čteme s FSV UK. Rozšiřte si čtenářské obzory a inspirujte kolegy a kolegyně svými
oblíbenými knihami. Druhá knižní výzva FSV UK je tu!

Výzva probíhá od 1. 11. 2025 do 31. 1. 2026. Pravidla výzvy a registrační tabulku naleznete ve
svém fakultním e-mailu. Pokud se chcete do výzvy zapojit, zaregistrujte se do pátku 14. 11. 2025.

Jak výzva funguje?

Fakultní výzva obsahuje celkem 10 kategorií knih. V období od 1. 11. 2025 do 31. 1. 2026 se
účastníci a účastnice výzvy pokusí přečíst knihy napříč těmito kategoriemi. Vybrali jsme pro vás
kategorie, které tematicky souvisí s naší fakultou a jejími pracovními skupinami. Knihy si zvolí každý
sám, ale vybraná kniha musí vždy tematicky splnit zadání dané kategorie. Žánr vybrané knihy je
zcela na vás, ať už vás více baví beletrie (romány, povídky, dramata, sci-fi, detektivky,..), literatura
faktu (biografie, historie, populárně naučná literatura, reportáže, apod.), poezie či komiksy, ve výzvě
se vše počítá!

Není nutné plnit kategorie dle pořadí v tabulce, jejich pořadí si můžete volit sami. Kdo splní 5 a více
kategorií (tj. přečte jednu knihu alespoň z 5 kategorií = 5 různých knih), výzvu splnil a obdrží
drobnou odměnu. Své přečtené knihy do tabulky zaznamenávejte průběžně, nejpozději však do 2. 2.
2026. Poté bude výzva vyhodnocena.

Přečtěte knihu:

jejíž název začíná na písmeno F
jejíž název začíná na písmeno S
jejíž název začíná na písmeno V
jejíž název začíná na písmeno U
jejíž název začíná na písmeno K
která byla poprvé vydaná v roce 1990
s environmentální tematikou, jako je ochrana přírody, biodiverzita, udržitelný rozvoj,
klimatická změna a další témata inspirovaná vztahem člověka a přírody
zaměřenou na téma well-being – od duševního zdraví, přes kvalitu života či osobní rozvoj,
vztahy, až po fyzické zdraví
s tematikou rovnosti, ať už genderové, sociální, rasové, ekonomické,... fantazii se meze
nekladou
zaměřenou na vzdělávání či výuku, z učitelského prostředí nebo např. s hlavním hrdinou,
který je učitel

V případě dotazů kontaktujte Nikolu Havlovou z OVVK.
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